A pannonhalmi Békés Gellért Ökumenikus Intézet (BGÖI)

és a Vallásközi Párbeszéd Társasága (VPT)

Szeretettel meghív Benneteket
második vallásközi képzésére:
A hívő ember életútja:
Vallásközi képzés II.
Időpont:

2011. szeptember 9–11.

(péntek délutántól vasárnap délutánig)

Helyszín:

Szent Arnold Lelkigyakorlatosház

1223 Budapest (Budatétény), Bajcsy-Zsilinszky u. 3–5.

(http://www.verbita.hu/verbita.php?id=12)

A negyvenfős találkozó és képzés mindazon hívő (elsősorban 18 és 45 év közötti) ember számára nyitott, aki:
– kíváncsi más felekezetű (evangélikus, ortodox, református, római katolikus, vagy éppen unitárius), illetve más vallású (például bahá’í, buddhista, Krisna-tudatú, muszlim, zsidó) kortársa hétköznapjaira és ünnepeire;
– szeretne eleven tapasztalatokat szerezni az őszinte vallásközi párbeszéd területén;
– és szívesen töltene el egy lelkileg gazdagító hétvégét szép helyen és baráti társaságban.
Részvételi díj (amely magában foglalja mindkét napra a szállást és az étkezést):
4000 Ft

Jelentkezni 2011. augusztus 15-ig a következő elérhetőségen lehet,

Nagypál Szabolcsnál: vallaskonf@yahoo.com.
Bővebb tájékoztatás: http://vapata.blogspot.com.
A találkozó alapelvei

A vallásközi találkozónk a pannonhalmi Békés Gellért Ökumenikus Intézet (BGÖI, http://www.koed.hu/bgoi.htm) és a Vallásközi Párbeszéd Társasága (VPT, http://www.vallaskoziparbeszed.hu) egész hétvégés képzési sorozatának immáron a második alkalma. A képzéssel kapcsolatban egy segédkönyv megjelentetését is tervezzük a vallásközi csoportok munkájához.

A kérdésfölvetését és a módszerét tekintve egyedülálló vállalkozás ez, hiszen a hétvégénk Magyarországon mindössze a második olyan jellegű találkozó, amely nem csupán előadásokban foglalkozik a vallásokkal, a tanítások megélésével, hanem testközelből is.

Mintegy negyven hívő ember tölt együtt csaknem három napot beszélgetéssel, közös étkezéssel és ünnepléssel.

A nyitottság, a kíváncsiság, a másik elfogadása, a megértésére törekvés, a saját hitvallás és vallási rendszer érthető elmagyarázása, a tiszteletteljes figyelem nem csupán elméleti értékek maradnak ezáltal, hanem lehetőséget biztosítunk a gyakorlatba átültetésükre és a finomításukra.

A körülmények nem „laboratóriumiak”, hanem hétköznapiak: mindenki a megszokott viseletét hordja, és a saját imádságát mondja a vallási előírásainak megfelelő időpontban.

Vallásos hitünket nem adjuk föl, nem is szorítjuk háttérbe, hanem életünk olyan kiemelt értékének kezeljük, amelyet most megnyitunk, áttetszővé teszünk a többiek számára is.

A hétvége során a különböző vallások röviden bemutatkoznak egymásnak; kis csoportokban megismertetjük egymást hagyományaink javával és hitéletünk gyakorlatával; betekintést engedünk imádságainkba és szentírásainkba; és ebéd utáni és esti beszélgetések során egyre mélyebben megismerjük egymás gondolatait.

Tudomásul vesszük a vallási különbségeket, ugyanakkor méltányoljuk egymásban a hívő embert. Tiszteljük a hagyományok sajátosságait, és a kölcsönös gazdagodás lehetőségét látjuk a beszélgetésben.

Kérdéseket teszünk föl; nem azért, hogy provokáljunk, hanem, hogy még többet tanuljunk egymástól és egymásról. A célunk a találkozás és a párbeszéd, nem föltétlenül az egyetértésre jutás: egyenlő felekként pedig mindvégig tapintatos szeretettel viszonyulunk egymáshoz.

