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Kedves Barátaink,

A Keresztény Diákok Világszövetsége (WSCF, 1895) közép-európai régiója (CESR)  a szlovákiai “Partners for Democratic Change” szervezettel közösen rendezi soron következő nyári szemináriumát 2007. július 1-7 között, melyre szeretettel hívunk Benneteket. 
A szeminárium témája ez alkalommal A nacionalizmuson, idegengyűlöleten és populizmuson túl Közép Európa modern társadalmaiban, helyszíne a tóparti Senec, Szlovákiában. A nacionalizmus, xenophobia, és populizmus témái egyre nagyobb figyelmet kapnak, különösen a közép-európai országok utóbbi években lezajlott eseményeit tekintve. A politikában tapasztalható populizmus, a szélsőségesen nacionalista tendenciák és a nyílt idegengyűlölet megnyilvánulásai a mindennapi élet része lett az egész régióban. Szükségét éreztük, hogy egy szemináriumon megvizsgáljuk e negatív társadalmi jelenség összetett hátterét, „a másik” érzékelését mind elméleti, mind gyakorlati szempontból. Az előadásokon kívül fórumot szeretnénk teremteni a nyílt, őszinte vitára és műhelymunkára, s emellett szerepjátékok, kirándulások filmvetítés, közös ima és esti kultúraközi evés-ivás tarkítják majd a jó hangulatú közép-európai együttlétet.
Ha jól beszélsz angolul és érdekel a téma, várjuk jelentkezésedet saját országod tagszervezeténél (ld. alább) 2007. május 31-ig. Bátorítunk, hogy vállald egy műhelymunka vezetését is, ha kedvet érzel rá. Minden résztvevő váltsa ki és hozza el európai egészségbiztosítási kártyáját. Részvételi hozzájárulás 20 €.
Ha bármi további kérdésed van, fordulj a magyarországi szervezőhöz:
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Keresztény Ökumenikus Diákegyesület (Magyarország)

Kristin Nickel, kristin_nickel@yahoo.com
EKUNET (Slovakia) 

Eduard Marček, eduard@panet.sk

Pater Šajda, sajdus@yahoo.com
Bractwo Młodzieży Prawosławnej w Polsce (Poland)
Aleksander Gagua, sandro.gagua@gmail.com
Evangelische Hochschulgemeinde in Österreich (Austria)
Aneta Kordala, aneta.kordala@ufg.ac.at 
Oikumené – Akademická YMCA (Czech Republic)

Pavel Pokorny, naucime@seznam.cz
CESR office (all others)

Rachael Weber, cesr_coordinator@yahoo.com
További információ az alábbi honlapokon:  www.wscf-cesr.org (Central European Subregion) és  www.wscf-europe.org (World Student Christian Federation–Europe Region).
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A nacionalizmuson, idegengyűlöleten, és populizmuson túl  Közép Európa modern társadalmaiban
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